

党建引领成为教育发展的动力源泉

本报讯 (通讯员 张文峰 记者 王重庆)成武县把中小学校党建工作紧紧抓在手上、扛在肩上,坚持党的建设同步谋划、党的组织同步设置、党的工作同步开展,充分发挥中小学校党组织作用,全面推进中小学校党建工作,鼓励带动各学校积极探索学校党建工作有效载体,把党建工作融入办好人民满意的教育的全过程。

强化党建引领学校教育教学工作主体责任,推动党员管理与师资建设相结合、党员活动与教育教学相结合,组织建设与学校管理相结合,有效实现学校党建与学校发展相互融通、相互促进。严格落实“三会一课”等组织生活制度,有效提升学校党组织规范化水平。加强中心组学习,定期专

题研究教体系统党建工作。组织开展形式多样、内容丰富、重点突出的理论学习,明确职责使命、强化立德树人、铸魂育人主体责任意识,通过学习教育活动将学校教职工凝聚到党组织身边,推动党建工作抓到深处、落到细处,确保党支部成为学校管理的坚强战斗堡垒。

依托“红心向党”品牌创建,激发示范

县各学校以党建带团建和对建,打造共青团、少先队特色品牌。用好共青团、少先队活动时间,与学校教育特别是地方课程、学校课程和综合实践活动课程等有机结合,有效利用课内外、校内外资源,坚持创新发展少先队组织教育、自主教育、实践活动,以立德树人为根本,开展主题班会、硬笔书法、绘画歌咏、爱国宣讲等系列活动,促进共青团员、少先队员快乐生活、健康成长、全面发展。

推动学校党组织立足办学实际,搭建多种平台载体,让教职工在教育实践

和活动任务中发挥才能、提升能力,为学

校持续发展提供有力促进作用。全县中

小学党支部指导学生社团,积极举办体

育节、艺术节等丰富多彩、寓教于乐的校

园活动;利用校园网、广播站、电子屏、橱

窗等宣传阵地,大力开展传统教育和爱

国主义教育;定期进行优秀学生评选,以

典型示范教育、影响和感染学生,培养学生

热爱祖国、自律自制、借时勤奋等良好

品德。通过围绕加强教风学风建设,常态化设置党员示范岗、党员助学岗,引导督

促党员教师亮身份、践承诺、树业绩,用

实际行动和工作业绩为发展作贡献、为党旗添光彩。党员教师在学校,处处都

能感受到党组织的温度,这温度点燃了

老师们奉献教育、成就事业的热情,也

成为引领和推动全县教职工积极进取、

不断成长的动力源泉。

做活特色产业巩固脱贫成果

本报讯 (通讯员 陈妍妍 李启恩 记者 王重庆)目前,成武县立足实际,依托资源禀赋,大力引导扶持家具制造等特色产业的发展,把促进农民增收致富作为重要任务来抓,下大力气夯实产业基础,以产业兴旺助力乡村振兴,着力帮助农民拓宽致富渠道,增强致富能力。

山东朗曼家居有限公司是第一家人入驻成武县家居产业园的高档实木家具生产企业。公司主要从事高档实木家具的研发、设计、生产和销售。企业一落地,就吸引了周边300多名工人前来务工,刘素荣就是其中之一。在以前,刘素荣仅靠家里的几亩地维持生活,现在工厂落地家门口,不仅工作方便,每个月还有固定的收入,这让她很满意。

山东朗曼家居有限公司投产以来,不断进行产品创新和生产技术升级改造,旗下有5大品牌数十种产品。政府的支持也给公司发展注入了活力,自入驻园区开始,每一项手续办理都有专门的园区负责人对接工作,这种保姆式服务不仅促进企业正常发展,也让他们对企业的前景充满信心。

建立一定的产业基础,让农民掌握脱贫致富的门路和技术,是巩固脱贫成果的一条重要途径。菏泽盈盛家具有限公司是最早入驻高档实木家居产业园区的企业之一,致力于民用和酒店家具的生产销售。从2019年入驻园区开始,公司通过定期开展技能培训,让员工掌握一技之长,促使他们由“体力型”向“技能型”转变,形成了群众增收、企业增效的双赢局面。

成武县加大政策引导,根据农村实际情况,把发展富民产业作为切入点,着力拓宽群众的致富渠道,基本上实现了“一人就业、全家脱贫”,走出了一条以就近就业为原则、以特色产业为支撑的巩固脱贫的新路子。



日前,成武县盈盛家具有限公司加工车间内,工人正在操作机器加工木材。成武县高标准规划建设了家居产业园,项目基础设施投资10亿元,建设标准化车间、综合服务楼共34栋,总建筑面积33万平方米。目前,该园区已有7家企业正式入驻,带动50多家上下游企业抱团发展,实现近万人就业。

通讯员 李启恩 摄



抓好项目建设为经济增长蓄势赋能

本报讯 (通讯员 程洪涛 侯颖 李启恩 记者 王重庆)山东荷兴电子科技公司是一家中韩合资的高新技术企业,主要生产透明软性LED、LCD显示屏。目前成立不到一年,该企业就从零发展到产值接近3亿元规模。

2019年上海进博会期间,荷兴电子作为山东省重点项目被引进。成武县按照“一个项目、一名领导、一套班子、一个方案、一抓到底”的工作机制,从去年9月份签订投资意向开始,全程跟踪服务,帮助企业办理工商注册、税务登记等手续,并协调水电、厂房等相关事宜,不到三个月时间就完成了选址、厂房装修和设备安装调试工作,荷兴电子科技的落地跑出了该县招商引资项目落地的新速度。

工业园区化、链条化是成武县工业经

济发展的主脉络。成武县元信昇环保科技有限公司,从事环保产品的研发及技术推广、固体废物的处置与综合利用。该项目总投资约4亿元,占地面积130亩,建筑面积约7万平方米,年处理固废20万吨。项目投入运营之后,可实现营业收入约8亿元,税收6500万元,利润1.2亿元,为该县延伸产业链条、完善基础设施配套和实现高质量发展保驾护航。该项目从去年11月开工建设,第一条生产线预计今年年底投入生产。

成武县立足县情,转方式、调结构,把招商引资和项目建设作为县域经济增长的重要抓手。依托五大园区,大力招引新业态、新模式项目,今年上半年,签约项目13个,总投资102亿元,为全县高质量发展蓄势赋能。

加大城市设施建设力度惠民利民

本报讯 (通讯员 孙洁如 高腾亮 记者 王重庆)初秋的天气,清爽宜人,漫步于北部城区乐城河公园,随处可见花团锦簇、绿树掩映,美丽景色入画来,吸引了不少市民前来观光游玩。

成武县以惠民利民为出发点,努力推进城市空间优化、功能重构、品质提升,让城市既有颜值又有内涵,为群众带来实实在在的好处,提升群众的获得感、幸福感。

2020年,成武县开工建设乐成河北段、滨湖大道北区等5公里水系景观带,建设市民广场、汉堤公园等6处景观公园,

构筑食品检测体系 守护群众舌尖安全

本报讯 (通讯员 吴晨皓 李启恩 记者 王重庆)民以食为天,食以安为先。目前,成武县紧抓食品安全工作不放松,以源头控制和过程监管为重点,倾力打造一个社会认可、群众满意的食品安全治理体系,全力保障人民群众的饮食安全。

成武县加快构建以“县级综合检验检测中心为骨干,镇街监管站快速检测室为

基础、企业自我检测为补充”的食品安全检测体系。该县投资120多万元,在城区繁华地段新建了开放型快检服务中心,面

向广大人民群众进行免费服务。14个镇(街)基层监管所全都设立了标准化食品快检室,并在大型商场、超市、饭店、食堂、农贸市场建立了169个快检室。快检服务中心同时与两辆机动食品快检车和14辆基层所快检车相互配合,在全县范围内形成食品快检的全覆盖。

自成武县食安创建工作开展以来,共进行各类食品检测87231批次,查处不合格326批次。2020年上半年,食用农产品抽检、普通食品抽检任务完成率均列全市第一。

讲文明 树新风
菏泽市原创公益广告

科学
饮食

富强 民主 文明
自由 平等 公正 和谐
爱国 敬业 诚信 友善



创建全国文明城市 做遵德守礼菏泽人